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Universidade Federal do Amazonas

Ata da reunião ordinária realizada no dia
15.04.2013, às 8h30.

CONSELHEIROS PRESENTES: Luiz Frederico Mendes dos Reis Arruda (Presidente
em exercicio), Sebastião Marcelice Gomes, Nilson Rodrigues Barreiros, Nelson Matos de Noronha, Ana
Oliveira Castro dos Santos. Sergio Santos Baçal de Oliveira. Sylvio Mário Puga Ferreira, Neliton
Marques da Silva, Nair Chase da Silva, Sidney Netto, Sõnia Maria da Silva Carvalho, Cynthia Tereza
Corrêa da Silva, Nikeila Chacon de Oliveira Conde, Cicero Augusto Mota, Ruiter Braga Caldas, Agno
Nonato Serrão Acioli, Antônio Heriberto Catalão Júnior, Helder Manuel da Costa Santos, Allan de
Oliveira Andrade, Fábio Medeiros Ferreira, Vicente Ferreira de Lucena Junior, Adriano Fernandes
Ferreira, Cristiane Bonfim Fernandez, Francisco Jacob Paiva da Silva, Paulo Cesar Araújo Negreiros,
Alexandre de Souza Vieira, Afonso Celso Brandão Nina, Andrea Belem Costa, Edson de Oliveira
Andrade, Maria Ermelinda de Azevedo, Raimundo Ribeiro Passos, Jose Luiz de Souza Pio, Elizandra
Garcia da Silva, Deniz dos Santos Mota, Alexandre Pirangy de Souza, Jose Belizário Neto, Luiz Carlos
Bonates de Oliveira, Sandro André da Silva Pinto, Amãndio Jorge Taveira Venâncio, Luiz Carlos
Carvalho Sena, Celina de Fátima Monte Botelho, Maria Rosalba da Costa Bilby, Marcos Prata Bentes.
Kenne Kayoly de Lima Yamaguchi, Frank Queiroz Chaves, Hamilton de Oliveira Leão, Ronalthy Araújo
dos Santos, Almir Lima Caggy, Aldemir de Carvalho Caetano Júnior, Thiago Santarem Bastos e
Valdemir Monteiro Cruz. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Crizolda Assis de Araújo, Claudia Andrea
Correa Garcia Simões e Dirceu Benedicto Ferreira. PAUTA: Posse dos Conselheiros eleitos;
Julgamento do seguinte processo: Proc. 01112013 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR DA UFAM -
Eleição para os cargos de Reitor e Vice-Reitor, quadrienio 2013/2017. Iniciada a reunião, o presidente
em exercicio, converteu com a autorização do Conselho, a reunião extraordinária para ordinária e em
seguida nominou os Conselheiros eleitos, empossando-os. Depois de observado o quorum legal para a
apreciação da materia pautada, e, em estrita observância á Lei n” 9.192, de 21 de dezembro de 1995.
e aos Decretos n” 1.916. datado de 23 de maio de 1995, e n” 6.264. de 22 de novembro de 2007,
todos regulamentadores do processo de escolha dos dirigentes de instituições federais de ensino
superior. foram acolhidas as inscrições dos docentes: Márcia Perales Mendes Silva, Sylvio Mário Puga
Ferreira e Henrique dos Santos Pereira, para o cargo de Reitor. Os docentes Hedinaldo Narciso Lima.
Waltair Vieira Machado e Jose Luiz de Souza Pio. se apresentaram corno postulantes ao cargo de
Vice-Reitor da Universidade Federal do Amazonas. Ato continuo, o Presidente formulou consulta ao
Plenário a fim de que não restasse dúvida quanto ao quorum para eleição da listas triplices. Em
seguida procedeu-se á votação para compor as listas triplices referentes ã indicação dos nomes a
serem escolhidos para ocupar, no próximo quadrienio, os cargos de Reitor e Vice-Reitor da
Universidade Federal do Amazonas, mantida pela Fundação Universidade do Amazonas - FUA.
Procedida a votação, uninominal e única, obteve-se o seguinte resultado: Para Reitor(a) e Vice-reitor:
Profa. Dra Márcia Perales Mendes SilvalProf. Dr. Hedinaldo Narciso Lima em 1” Lugar, com 31
votos, apontados para serem reconduzidos aos cargos, na forma admitida pelo parágrafo único do Art.
16 da Lei n” 5.540, de 28 de novembro de 1968, com redação imprimida pelo Art 1” da Lei n” 9.192, de
21 de dezembro de 1995; Prof. Dr. Sylvio Mário Puga FerreiralProf. Dr. Waltair Vieira Machado em
2” Lugar, com 19 votos, e Prof. Dr. Henrique dos Santos PereiralProf. Dr. Jose Luiz de Souza Pio
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em 3° Lugar, com 01 voto. Durante a discussão, os professores Dr. Sylvio Mário Puga Ferreira e Prof.
Dr. Jose Luiz de Souza Pio se manifestaram dizendo que em nenhuma condição aceitariam a
nomeação para o cargo a qual postularam, caso o Ministro assim os designassem, este último se
pronunciando em nome do Prof. Dr. Henrique dos Santos Pereira, cuja chapa integrou como candidato
a Vice-Reitor. Tudo em nome da democracia, onde deve assumir o cargo aquele que realmente foi
vitorioso na eleição. Ficou ressaltado que os membros integrantes da lista tríplice satisfazem as
exigências referidas na 1° parte do inciso I, do Art. 16, da Lei n° 5.540/68, com redação dada pelo Art.
1° da Lei n” 9.192/95, ou seja, aqueles que compõem a lista tríplice para o cargo de Reitor e Vice-
reitor, sem exceção, portam o titulo de Doutor. Nada mais havendo a registrar, eu, Ellen Derzi.
Secretária dos Colegiados Deliberativos Superiores, lavrei a presente Ata, que dato e assino, apos a
aprovação dos Conselheiros e a assinatura do Presidente, Plenário dos Conselhos Superiores da
UFAM “Abraham Moysés Cohen", em Manaus, 15 de abril de 2013.
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